

习近平出席上海合作组织成员国元首理事会第二十次会议并发表重要讲话强调

上海合作组织要弘扬“上海精神” 深化团结协作 推动构建更加紧密的命运共同体

据新华社北京11月10日电 国家主席习近平10日晚在北京以视频方式出席上海合作组织成员国元首理事会第二十次会议并发表题为《弘扬“上海精神” 深化团结协作 构建更加紧密的命运共同体》的重要讲话。

古古特雷斯与。习近平强调,上海合作组织成立以来,树立了相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系典范。

和全球公共卫生安全。支持世界卫生组织发挥关键领导作用,反对将疫情政治化、病毒标签化,共同抵制“政治病毒”。

数字经济产业论坛。共同实施更多民生工程。中方支持设立本组织减贫联合工作组。

方婷在鄢陵县开展清漯河巡河调研时强调

全面落实河(湖)长制 不断改善水生态环境

本报讯(记者王金伟)11月11日,市委常委、市纪委书记、市监委主任、清漯河许昌市市长方婷带领市水利局等相关单位负责人前往鄢陵县开展清漯河巡河调研。

县级河(湖)长工作汇报后,方婷提出四点要求:一要提高政治站位,要充分认识实行河湖长制的意义,建立完善市、县、乡、村四级河(湖)长制,全面推动各项工作落地见效。

“四项第一”背后的“示范”之路

(上接第一版)前三季度累计完成工业总产值14.7亿元,同比增长529.6%,实现主营业务收入8.3亿元,同比增长386.3%。

心、联合工房正在加快主体施工进度,已初现雏形。现代服务业项目加快集聚——围绕打造全市高端商务中心区,加快芙蓉湖CBD商圈建设,深商大厦、英才苑等楼宇项目建设持续跟进,在建功能楼宇11栋,建筑面积46万平方米。

习近平对平安中国建设作出重要指示强调

全面提升平安中国建设水平

不断增强人民群众获得感幸福感安全感

新华社北京11月11日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对平安中国建设作出重要指示指出,近年来,各地区各有关部门贯彻党中央决策部署,扎实开展平安中国建设,为推动经济发展、维护社会稳定、保障人民安全作出了重要贡献。

实总体国家安全观,坚持共建共治共享方向,聚焦影响国家安全、社会安定、人民安宁的突出问题,深入推进市域社会治理现代化,深化平安创建活动,加强基层组织、基础工作、基本能力建设,全面提升平安中国建设科学化、社会化、法治化、智能化水平,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

切实肩负起促一方发展、保一方平安的政治责任。平安中国建设工作会议10日在北京召开。中共中央政治局委员、中央政法委书记郭声琨在会上传达习近平重要指示并讲话。

度、推进国家治理体系和治理能力现代化总目标,落实总体国家安全观,以共建共治共享为导向,以防范化解影响安全稳定突出风险为重点,以市域社会治理现代化、基层社会治理创新、平安创建活动为抓手,建设更高水平的平安中国。

市文明办要求各相关部门:

广泛宣传推广《许昌市文明行为促进条例》

本报讯(记者刘晓敏 通讯员武鹏亮)《许昌市文明行为促进条例》(以下简称《条例》)将于2021年1月1日起施行。为进一步宣传推广《条例》,提升《条例》的知晓率和影响力,市文明办日前出台了《许昌市文明行为促进条例宣传工作方案》(以下简称《方案》),要求各县(市、区)、市城乡一体化示范区、国家许昌经济技术开发区、东城区文明办、市文明委各成员单位和各相关部门,按照《方案》要求认真抓好宣传推广工作。

《方案》要求,全市各相关部门要结合学习贯彻十九届五中全会精神,落实推进《河南省文明行为促进条例》,全面宣传出台《条例》的重大意义和《条例》内容,宣传我市认真学习宣传《条例》的进展成效,宣传各地各部门涌现的创新做法和典型案例,坚持正面宣传文明行为和反面曝光不文明行为相结合,积极营造全民知晓、全民践行、全民监督的良好氛围,构建文明共建、法治先行、文明共享、全民受益的法治良序。

《方案》指出,2020年11月至12月为《条例》实施前的集中宣传阶段,2021年1月至6月为《条例》贯彻实施阶段,2021年7月以后为《条例》常态推进阶段。市直新闻单位、各县(市、区)融媒体中心要主动作为,结合《条例》实施的三个阶段,积极营造学习宣传贯彻《条例》的浓厚氛围;各级各部门要将学习宣传《条例》纳入重要议事日程,统筹推进,注重实效。《条例》正式施行之前,以提高《条例》的知晓率为目的,通过条款解读、法律释义等方式,阐述出台《条例》的意义、必要性、重要性,扩大《条例》的影响力;《条例》正式施行阶段,以提升《条例》的执行力为目的,通过宣讲活动、媒体宣传等方式,形成人人知晓、人人践行的良好氛围;《条例》持续推进阶段,以推动《条例》深入实施为主,通过持续宣传、督导暗访、年度测评等方式,确保《条例》真正走进群众的心里,并内化于心、见诸行动。

务务委员、公安部部长赵克志,最高人民法院院长周强,最高人民检察院检察长张军出席会议。

我市10月份数字化城市管理工作绩效考核成绩出炉

国家许昌经济技术开发区考核成绩优秀 市文化广电和旅游局等6家单位综合考核成绩为满分

本报讯(李原)11月10日下午,记者从市数字化城市管理中心了解到,10月份全市数字化城市管理工作绩效考核结果出炉。

综合考核成绩为满分:河南报业集团达利广告有限公司得分40分,成绩较差。在乡(镇、街道办事处)组中,魏都区西关街道办事处、魏都区新兴街道办事处成绩优秀,建安区新元街道办事处考核成绩较差。

集中在:建安区478件、魏都区453件、东城区382件、国家许昌经济技术开发区216件、市城乡一体化示范区160件、市城管局212件、市公路局37件、市住建局26件。

许昌智慧城管便民服务平台微信二维码

许昌市数字化城市管理工作10月份得分情况

- 一、县(市)组 鄢陵县(98.63分 优秀等次) 长葛市(98.27分 优秀等次) 襄城县(98.18分 优秀等次) 高州市(97.31分 优秀等次) 二、建成区组 国家许昌经济技术开发区(91.99分 优秀等次) 魏都区(85.69分 良好等次) 东城区(83.2分 合格等次) 建安区(81.36分 合格等次) 市城乡一体化示范区(80.08分 合格等次) 三、市直及企事业单位组 1.案件处置好的单位 河南有线电视网络集团许昌分公司、市文化广电和旅游局、中石油许昌分公司、市人防办、市市场发展服务中心、市市场监督管理局(100分) 市公安局(98.57分) 许昌市邮政公司(90分) 许昌供电公司(81.29分) 市水利局(80.84分) 2.案件处置差的单位 许昌日报社(64.2分) 市银监分局(59.67分) 中石化许昌分公司(53.12分) 河南报业集团大河书局有限公司(44分) 河南报业集团达利广告有限公司(40分) 四、乡(镇、街道办事处)组 1.案件处置好的乡(镇、街道办事处) 魏都区西关街道办事处(96.68分) 魏都区新兴街道办事处(95.37分) 建安区河街乡(94.13分) 魏都区西大街街道办事处(93.93分) 魏都区南关街道办事处(93.61分) 2.案件处置差的乡(镇、街道办事处) 建安区将官池镇(74.19分) 市城乡一体化示范区魏武街道办事处(65.15分) 建安区苏桥镇(63.08分) 建安区五女店镇(58.29分) 建安区新元街道办事处(53.72分) 五、干线公路沿线问题处置 1.案件处置好的单位 建安区河街乡、建安区公路局(100分) 建安区小召乡(90分) 建安区陈曹乡(75分) 2.案件处置差的单位 建安区许由街道办事处(60分) 市住房和城乡建设局(51分) 建安区灵井镇(43.19分)



11月9日,襄城县库庄镇水坑社区农民正在花卉基地采收鲜花。近年来,该镇以党建引领花卉产业扶贫,先后流转土地引进玫瑰花、向日葵等花卉进行种植,由于科学管理,鲜切花连年丰收,畅销省内周边地区,亩产值万余元,带动社区贫困农民脱贫致富。 本报记者 史晶 通讯员 古国凡 摄